

4 Декабря 2011 года - выборы депутатов
в Законодательное Собрание Пермского Края

ХВАТИТ СЛОВ ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ



КПРФ

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания
АЛЕКСЕЙ ШЕРСТОБИТОВ

Заказчик: Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Пермского края второго созыва по одномандатному избирательному округу № 3 Шерстобитов Алексей Сергеевич.

Юридический адрес: 614051, Россия, Пермский край, г. Пермь, ул. Уинская, д. 4, кв.33.

Изготовитель: ООО «Астер Плакса», 614064, Россия, Пермский край, г. Пермь, ул. Усольская, 15, ИНН 5904118750. Оплачено с избирательного счета Шерстобитова Алексея Сергеевича.

Изготовлено в депутаты Законодательного Собрания Пермского края II созыва по одномандатному избирательному округу № 3. Тираж 30000 экз. Заказ 43556. Дата выпуска: 24.11.2011 г.

Уважаемые жители Перми и Пермского края!

Я, Алексей Шерстобитов, являюсь кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Пермского края по избирательному округу №3 в Дзержинском районе. По профессии я юрист. Закончил юридический факультет ПГУ. В настоящее время работаю помощником депутата Законодательного Собрания, веду прием граждан, оказываю бесплатную юридическую консультацию, помочь в написании жалоб и исковых заявлений, представляю интересы граждан в судах. Своей основной задачей ставлю реализацию трех основных конкретных законодательных проектов, принятия которых буду добиваться в случае, если вы, уважаемые избиратели: ПРИХОДИТЕ! Окажите мне доверие и выберите меня своим представителем в парламент:

1. ОПЛАТА УСЛУГ ЖКХ БУДЕТ СОСТАВЛЯТЬ НЕ БОЛЕЕ 10% ОТ СУММАРНОГО ДОХОДА СЕМЬИ! Оставшаяся часть будет погашаться за счет средств краевого бюджета, таким образом краевая власть будет заинтересована в уменьшении тарифов на тепло и электроснабжение.

2. ОТМЕНА 4,5% ЛЬГОТЫ НА ПРИБЫЛЬ В КРАЕВОЙ ВЛАСТИ! Власть заинтересована только крупной бизнес. Отмена этой льготы позволит привлечь в краевой бюджет более **9 миллиардов рублей**, которые будут направлены на реализацию социальных проектов, увеличение зарплаты работников бюджетной сферы.

3. ОСТАНОВИТЬ ВНЕДРЕНИЕ ПСЕВДОКУЛЬТУРЫ В НАШЕМ КРАЕ! Краевая власть вкладывает сотни миллионов рублей на безумные ненужные общественные достопримечательности, в то время, как Пермский край нуждается в строительстве детских садов и школ.

Всем известно, что большинство из рвущихся во власть являются бизнесменами.

Многие кандидаты тратят миллионы долларов, чтобы добраться до заветного депутатского кресла. Как считаете лично **ВЫ**, человек который тратит огромное состояние действительно хочет заботиться об улучшении нашей жизни?

Или все таки ждет оккупаемости своих огромных инвестиций?

ХВАТИТ ДЕЛАТЬ ИЗ ПАРЛАМЕНТА БИЗНЕС!

НАМ НУЖНЫ ХОРОШИЕ ЗАКОНЫ!

ПРИХОДИ 4 ДЕКАБРЯ НА ВЫБОРЫ!

ГОЛОСУЙ ЗА АЛЕКСЕЯ ШЕРСТОБИТОВА!